

**К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ
ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА**

ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

В первых числах марта в Ленинск-Кузнецком начинается свои гастрольной областной драматический театр имени Ленинского комсомола. Возросшая культура советского зрителя и требования партии и правительства об улучшении работы на идеологическом фронте ко многому обязывают и наш театр.

Постановление ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров в мерах по его улучшению потребовало от каждого советского театра быть более строгими к выбору репертуара и к своей работе.

Коллектив театра им. Ленинского комсомола пополнился новыми квалифицированными артистами.

Во время гастроль театр покажет зрителям Ленинска следующие пьесы: «Любовь Яровая» — Тренева, «Коварство и любовь» — Шиллера, «Сказка о правде» — Алыгер, «Без вины виноватые» — Островского, «Хрустальный башмачок» — Габбе, «Виндзорские кумушки» — Шекспира (в новом исполнении и оформлении), «Вечер комедий Чехова». Будет также показана новая пьеса об угольщиках — «В наши дни».

Театр начинает регулярное обслуживание параллельными спектаклями и концертами горняков г. Ленинск-Кузнецкого, будут проводиться выезды с шефскими концертами на раскомандировки шахт, в цехи заводов. Будет практиковаться широкое обслуживание дневными спектаклями учащихся школ, ремесленных училищ.

Большую помощь театр намерен оказать в работе кружков самодеятельности города.

Руководители предприятий города и профсоюзные организации должны проявить к театру и его гастрольям максимум внимания и заботы в отношении его бытовых и производственных условий во Дворце Культуры и организации посещения спектаклей трудящимися.

Успешно провести свои спектакли и выполнить задачи в деле идейно-политического воспитания молодежи, рабочих и служащих театр может только при постоянной и действенной помощи хозяйственных, партийных и общественных организаций города.

Д. Леонов — директор театра им. Ленинского комсомола.

**На 70000 рублей продукции
сверх плана**

Хорошо работала в феврале артель «Швейпром» (председатель тов. Южакина). Досрочно закончив месячный план, артель изготовила дополнительной продукции на 70000 рублей. Только одна бригада швей тов. Брызгиной дала продукции на 57000 рублей сверх плана. Почти не отстала от нее и бригада стачановки тов. Евсеевой.

В артели, в связи с обращением ленинградцев, разворачивается индивидуальное социалистическое соревнование за перевыполнение сменных норм и заданий. Стахановка тов. Свиридова выполнила свыше трех с половиной месячных норм выработки. Лобачева — почти три нормы. Отлично работали в феврале швей т.т. Чудова и Кондрашева и многие другие.

Адрес редакции: гор. Ленинск-Кузнецкий, Элеваторная № 20, Телефоны: ответ, редактора 0-33, секретаря и промышленного отдела 3-10, ОГП02495

**По городу
ЗАОЧНЫЕ СТРЕЛКОВЫЕ
СОРЕВНОВАНИЯ**

25 февраля закончились проводимые горсоветом Осоавиахима стрелковые заочные соревнования. В них приняло участие 15 первичных осоавиахимовских организаций, выставивших по 10 стрелков.

Первое место заняли команда шахты им. С. М. Кирова, выбившая из 50 возможных 407 очков; команда вооруженно-вахтерской охраны треста «Ленинуголь», выбившая 424 очка и др.

Команда школы № 2 из 500 очков выбила 448. Лучшие стрелки этой команды: Максимовский из 50 возможных дал 49 очков; Цицлакова — 48 и ученица 9 класса Петина — 45 очков.

Морозов.

**ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ
ПОГИБШИХ ФРОНТОВИКОВ**

Общее собрание рабочих и служащих Углетехснаба треста «Ленинуголь» единогласно постановило отчислить однодневный заработок от зарплат в помощь семьям погибших фронтовиков и инвалидам Отечественной войны. Работник Углетехснаба тов. Загорский отдал свой трехдневный заработок, тов. Уфимцев внес 300 руб. наличными, а тов. Шашель отдал пятнадцатидневный заработок для этого патристического дела.

Исаков.

Книга Почета

По решению ВЦСПС на предприятиях вновь восстановлены Книги Почета. Такую Книгу Почета недавно получила шахта имени С. М. Кирова.

По представлению шахтового комитета в Книгу Почета занесены 23 лучших производственников, стахановца труда. В числе их мастер забоя первого класса прославленный проходчик тов. Измествев, начальник передового очистного участка № 4 тов. Башкирцев, врубашинист участка № 4 тов. Ерофеев, начальник 14-го участка тов. Чекмарев, бригадиры навалотбойщиков кадровые горняки т.т. Федотов, Печеркин, Пронин и другие.

„Чикаго сан“ о распространении англо-американских соглашений о стандартизации оружия на Францию, Голландию и Бельгию

НЬЮ-ЙОРК, 27. (ТАСС). Лондонский корреспондент газеты «Чикаго сан» Ку заявляет, что недавно заключенные англо-американские соглашения о стандартизации вооружения в настоящее время распространены на Западную Европу с помощью ряда соглашений которые Англия заключает с Францией, Бельгией и Голландией.

По словам Ку, ему стало известно от представителей французского посольства, что планы стандартизации английских и французских вооружений будут обсуждены после заключения англо-французского союза. Тем временем французское посольство подтвердило что французы уже закупают снаряжение для целей французской авиадесантной дивизии, не ожидая заключения союза. Ку указывает далее, что от представителей другого союзного посольства ему стало известно, что во время своего недавнего посещения Лондона начальником французского генерального штаба де Та-

**Своевременно доставлять
подписчикам газету**

(Обзор писем трудящихся)

Почта — одно из важнейших учреждений, осуществляющих культурно-бытовое обслуживание трудящихся. Каждому ясна роль связи в нашей стране.

Почтовые отделения города работают еще крайне неудовлетворительно. Письма и газеты трудящимся доставляются несвоевременно, с большим опозданием, часто перепутываются адреса и т. д.

В редакцию «Ленинского шахтера» поступает много жалоб трудящихся на плохую работу некоторых почтовых отделений и отдельных их работников.

«Мы выписали газету «Ленинский шахтер» на 1947 год, — пишут жители поселка шахты «Полысаевская» т.т. Сидорова и Малыхин, а за январь получили только три номера. Работник почты Губина отвечает «Газет вам нет...» Просим найти виновника и заставить его наладить доставку газеты».

ЗАБОТЛИВЫЙ ПРОДАВЕЦ

В магазине № 21 работает продавцом хлеба бывший фронтовик т. Корнеев. Для того, чтобы своевременно обеспечить рабочих хлебом, он открывает магазин в 5 часов

утра. Этим он совершенно изжил очереди. В его обращении с покупателями чувствуется забота о потребителе.

А вот, что пишет нам житель дома № 28 по ул. Шевченко Качаев Ф. М.

«Газету «Ленинский шахтер» я выписываю беспрерывно с 1930 года. Всегда получал ее аккуратно, без перебоев. А в январе этого года мне почему-то принесли только восемь номеров».

Сотрудник Лентехбазы Куклин А. А. сообщает нам, что он сменил адрес и об этом своевременно заявил в отделение Союзпечати. Там пообещали газеты доставлять по новому адресу, но их не приносят ни по старому, ни по новому адресу.

По сигналам трудящихся должны быть приняты самые решительные меры. Они прямо обращены к начальнику конторы связи т. Писанину, к заведующим почтовыми отделениями, которые обязаны наконец, наладить дисциплину среди работников связи.

Белков, Честнак.

По следам наших выступлений

„НЕГОДНЫЙ МЕТОД“

Под таким заголовком в № 38 газеты «Ленинский шахтер» было опубликовано письмо, в котором отмечался недостаточный контроль за отпуском хлеба пекарней при шахте «7 Ноября». Директор хлебокомбината тов. Андреев ответил нам,

что принято ряд мер к устранению этого недостатка. Весы периодически проверяются, хлеб сдается экспедитором торгующих организаций, которые проверяют вес и счет булок лично сами и расписываются за принятый вес.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию газеты «Ленинский шахтер» поступило много писем от рабочих шахты им. Карла Маркса с жлобами на плохую работу подсобного хозяйства. Письма были направлены для расследования в горпрокуратуру.

Горпрокурор тов. Самусь ответил нам, что факты, сообщенные рабоче-

рам, — присвоение государственных средств, использование транспорта не по назначению и т. д., — расследованы и полностью подтвердились. Заведующий подсобным хозяйством шахты им. Карла Маркса — Валов Е. Н. привлечен к уголовной ответственности и осужден на 2 года и 6 месяцев лишения свободы.



Депутат Верховного Совета РСФСР, профессор Владимир Дмитриевич Кузнецов является одним из крупнейших ученых Советского Союза. Его научные труды широко известны у нас и за границей. Тов. Кузнецов — автор капитального труда «Физика твердого тела», 2-й том которого в 1941 году ему была присуждена Сталинская премия второй степени. Третий том этого труда, посвященный вопросам резания металлов, стал настоящей книгой специалистов. За время Отечественной войны вышла его книга «Физика бронепробиваемости».

По инициативе В. Д. Кузнецова восемнадцать лет назад в Томске был организован Сибирский физико-технический институт, который под его руководством превратился в первоклассный научно-исследовательский институт общесоюзного значения и сыграл большую роль в подготовке научных кадров. Помимо научно-исследовательской работы, Владимир Дмитриевич на протяжении 30 лет занят педагогической деятельностью в стенах Томского государственного университета имени Куйбышева. Советское правительство присвоило тов. Кузнецову звание заслуженного деятеля науки и наградило его орденом Ленина.

На последней сессии Академии наук СССР В. Д. Кузнецов избран членом-корреспондентом Академии наук.

Фото В. Лещинского

Ответ, редактор Р. ЛОБАНОВА

НАБОР УЧАЩИХСЯ

С 1 марта сего года горный техникум производит дополнительный прием на одногодичные курсы техников узкой специальности по специальности — разработка угольных месторождений. На курсы зачисляются преимущественно проявившие себя командиры производства в числа начальников и помощников начальников участков и других лиц шахтового надзора, не имеющих средне-технического образования, но имеющих образование ниже 7 классов средней школы.

Начало занятий на курсах марта 1947 года. Заявления о поступлении на курсы подаются в имя директора техникума с приложением следующих документов: свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, автобиография, производственная характеристика, командировка с предприятия.

Дирекция техникума

КНИЖНОТЕАТР „ПОБЕДА“

2 марта. ОСТРОВ БЕЗЫМЯННЫЙ

Сеансы: 10, 12, 2, 5, 6-45, 8-30, 10-15

С 3 марта ТРАКТОРИСТЫ

типографии 3-29 два звонка, Заказ № 544 Тираж 612